
Стандарт проведения вводной персональной                тренировки в бассейне
Задачи вводной  персональной тренировки

1.
Достижение  позитивной коммуникации  с гостем;
2.
Дать клиенту адекватную  общую физическую нагрузку;
3.
Показать себя как профессионала  и пригласить к дальнейшему сотрудничеству;
4.         Рассказать клиенту о технике безопасности в бассейне, правилах пользования зонами бассейна.
Применение
бассейн
Принципы вводной тренировки

1.
Забота и внимательность к гостю  (для этого нужно задавать вопросы и внимательно слушать ответы);
2.
Информативность (знать досконально и с гордостью говорить о преимуществах водоочистки бассейна, уроках и Пт, дополнительных услугах клуба).
Общие положения

1.
Под вводной персональной тренировкой понимается полноценное индивидуальное в бассейне, проводимое под контролем и/или при участии персонального тренера.

2.
Проводить персональные тренировки необходимо в рабочей форме, утверждённой правилами клуба, с нагрудным знаком.

3.
Формат вводной персональной тренировки 55 мин. 

4.
Во время проведения вводной персональной тренировки инструктор неотлучно находится рядом с гостем, контролируя технику выполнения упражнений.

5.
Инструктор использует профессиональную терминологию при проведении тренировки.

6.
Гостя можно называть только на «Вы», ожидая, пока гость сам предложит изменить стиль общения.

7.
Запрещено использовать уменьшительно-ласкательные названия.
8.
Пользование мобильным телефоном на территории тренажерного зала запрещено. Телефон должен быть на вибро вызове. Принять смс или ответить на вызов необходимо вне территории зала.

9.
Во время вводной персональной тренировки категорически запрещается отлучаться из зала. 

10.
В случае необходимости тактильного контакта (прикосновения), инструктор обязан спросить разрешения гостя. Прикосновения должны осуществляться тыльной стороной ладони, только к суставам.

11.
Инструктор не имеет права во время персональной тренировки начинать разговоры с гостем на отвлеченные темы по собственной инициативе, только поддержание предложенной гостем темы.

12.
Во время персональной тренировки инструктору запрещено обсуждать другие клубы в осуждающей манере или приводить в пример других гостей клуба. В случае необходимости привести пример, фраза должна быть построена в прошедшем времени: «Когда-то у меня занимался у меня один гость…» и т.д.
13.       Запоминать клиентов по именам и общаться с ними при дальнейших встречах, даже если они не купили у вас ПТ.


14.       Фактом проведения вводной персональной тренировки является соответствующая запись в Клубной Программе (резервировании) и списание по чеку, подпись клиента на чеке.  При отсутствии данной записи персональная тренировка является недействительной, что является грубым нарушением трудовой дисциплины. После окончания вводной персональной тренировки печатается чек с фамилией гостя, фамилией инструктора. Чек хранится на рецепции до конца месяца, используется инструктором для составления отчета по оплате труда.  Далее чеки передаются в архив.

15.       При отсутствии чека, списания, обращаться к руководителю подразделения.
16.       Вводная персональная тренировка, не понравившаяся гостю, не оплачивается тренеру. При этом персональный ассистент записывает гостя к другому тренеру.

17. Вводная персональная тренировка не может быть использована с персональной тренировкой вместе, в один день.
Резервирование вводных персональных тренировок

1.
Вводная Персональная тренировка проводится по предварительной записи, с резервированием услуги в Клубной Программе.

2.
В случае, если персональная тренировка не была зарезервирована заранее, инструктор обязан проинформировать администраторов рецепции о проведении вводной персональной тренировки до начала оказания данной услуги для резервирования услуги в Клубной Программе и не позднее 15 минут от ее начала.
3.
Инструктор не имеет права проводить более одной вводной персональной тренировки в одно время.

4.
Инструктор не имеет права проводить вводную персональную тренировку, не зарезервировав данную услугу в Клубной Программе.

5.
Инструктор не имеет права превышать лимит времени тренировки более чем на 5 минут.

6.
 В неординарных случаях, при невозможности по расписанию выйти на вводную персональную тренировку, инструктор обязан поставить в известность фитнес менеджера. Необходимо проконтролировать, что сервис менеджером прошло  оповещение об отмене и перезапись на другой день/время/тренера.

Подготовка к вводной персональной тренировке

1.
Для того чтобы проводить первую тренировку, необходимо получить о госте максимум информации. Такой подход дает возможность подготовиться к встрече, показать компетентность тренера и получить довольного пользователя персональных тренировок. 

2.
Необходимо взять заключение фитнес – врача клуба и внимательно ознакомиться с ним. В случае не прохождения диагностики клиентом до вводной персональной тренировки, тренер настоятельно рекомендует записаться на диагностику и самостоятельно проводит опрос о состоянии здоровья. 

3.
Можно узнать информацию о пристрастиях гостя у персонального ассистента.
4.
Тренер Обязан находиться в бассейне за 5 мин. до начала тренировки.  

                 Правила проведения вводной персональной тренировки.

1.
Приветствие.  Тренер приветствует гостя, называя по имени, представляется

 (Меня зовут Иван, я персональный тренер подразделения водных программ). Далее обязательна приятная фраза, которая расположит гостя.  Каждый говорит фразу, свойственную ему, но приведем примеры: 

- я рад(а) провести Вам тренировку.

- сегодня я ваш гид в мир фитнеса ( )

-  Я обещаю, что тренировка будет интересной….

 2. Обязательные вопросы, которые необходимо задать клиенту на вводной персональной тренировке:

 - Имеет ли опыт тренировок, какой вид, как давно. 

- Какие есть заболевания, травмы, были ли операции. Есть ли противопоказания к нагрузкам (если гость не прошел тестирование у врача)

- Какие виды тренировок нравятся

- Какой результат Вы хотите получить от занятий фитнесом, (или: какие задачи Вы ставите перед тренером, если бы мы занимались персонально)

- необходимо осведомиться у гостя о самочувствии, чтобы внести необходимые коррективы в тренировочный процесс, руководствуясь его состоянием на данный момент.

3.  Рассказать о преимуществах пользования нашим бассейном: 
- система очистки бассейна и джакузи

- наличие дорожки Кнейпа

- гидромассаж

- уроки по расписанию

3.1 Правила посещения бассейна.
- принять гигиенический душ со средствами гигиены без купальника и до посещения бассейна.

-спортивный купальник, открытый купальник, плавки и плавательные шорты, 

- наличие шапочки для бассейна при плавании в бассейне,
-использование полотенца для лежаков.
-предупредить гостя, что детям до 14 лет находиться в зале без тренера запрещено по контракту т.к бассейн является зоной высокого риска для ребенка
4. После разминки тренер объясняет, на какие группы мышц будет тренировка и почему именно так он решил построить занятие. Это значительно увеличивает доверие гостя к тренеру. 
5.  Тренер проводит тренировку в соответствии с поставленными целями клиента, контролирует технику выполнения упражнений, давая подробные разъяснения по выполнению упражнений.
  7. Подведение итогов. По завершению тренировки, тренер обязательно:

- рекомендует частоту тренировок, сочетание тренировок. 

- Спрашивает, понравилась ли тренировка.

- Говорит о том, что рад предложить заниматься персонально. Говорит о тех результатах, которые возможно достичь, занимаясь персонально. 

- Если гость согласен, то сразу записываем его на следующую тренировку.

- Если гость пока не готов заниматься персонально, нужно сказать, что к Вам можно обращаться по любым вопросам, касающихся тренировочного процесса, правильного питания, работы клуба. И для того, чтобы научиться верно делать упражнения, нужно записаться на одну тренировку.  
- Необходимо рассказать о комплексе услуг, которые можно получить в клубе и остановиться на той услуге, которая больше заинтересовала гостя клуба и /или связать со специалистом данного направления.

Перечень услуг Клуба:

- детский клуб,

- кабинет фитнес тестирования( чек апп, биоимпеданс, рекомендации по тренировочному режиму),

- зал групповых программ работающий по расписанию тренировок,

- бассейн для свободного посещения и расписание тренировок по аква-аэробике,

- Спа- зона в бассейне ( душ шарко, дорожка Кнейпа, ждакузи, сауны в раздевалках)

- Салон СПА (массажи и уходы по лицу и телу),

-   Food
- Можно предложить обменяться телефонами, для того, чтобы было удобно записываться к нему на тренировки, задавать вопросы, и нужно спросить могу ли я вам набрать через день, узнать о Вашем самочувствии. (если да, то обязательно сделать это через день) 

- Прощаемся и желаем хорошего дня / вечера/всего самого хорошего…
8. Путь к успеху: 

- Необходимо запомнить имя гостя, продолжать общаться, помогая ему ориентироваться в клубе, тренировках, фитнес процессах. Интересоваться результатами, продолжая показывать свою профессиональную компетентность.

 - Многие гости принимают решение о персональных тренировках не сразу, для таких гостей необходима длительная история общения. Приветствуйте их всегда по имени, интересуйтесь их достижениями. 

